

《人民日报》报道“送水哥”事迹

配发快评《最好的回报》

本报讯(记者 王影)昨日,《人民日报》第6版《身边的感动》栏目头条位置,以《李老发:我也就是个行个小善》为题报道了“送水哥”的事迹,文章最后以《最好的回报》为题发表快评。

“他不留名不留姓,3年来为河南省郑州市的农民工免费送水近两万桶,风雨无阻;他家境一般,却舍得为送水自掏腰包10多万元,无怨无悔;他既非传说中的慈善机构或者政府工作人员,也不是什么‘有钱人’,他是农民工出身的创业者李老发,网友心目中的‘送水哥’。”文章深情地讲述了李老发的故事。

《人民日报》除了昨日大篇幅报道李老发的事迹外,还曾在8月23日一则时评中称赞,“送水哥”等一大批近期在全国出现的平凡“温暖人物”,构成了令人叹为观止的“爱心谱系”。连日来,新华社、中央电视台和中央人民广播电台中国之声等中央媒体相继报道了

“送水哥”,其中新华社和中央电视台是第3次连续报道“送水哥”,央视重点表扬了将爱心进行传递的郑州市民。

追踪报道

河南清网行动获公安部嘉奖

本报讯(记者 陈思 通讯员 郝近明)河南公安机关“清网行动”抓获网上逃犯总量全国第一。8月26日,公安部对我省公安机关参战单位和民警予以通令嘉奖。

2011年5月以来,公安部部署全国公安机关开展网上追逃专项行动“清网行动”,省公安厅对此高度重视,明确“逃犯必抓、质量必保、奋力争先、清网安民”的总体思路,采取超常举措,全警动员、全力以赴,整体作战、克难攻坚,深入推动各项工作扎实开展。截至8月15日,全省公安机关抓获网上逃犯总量居全国第一;全省18个省辖市公安局的网上在逃人员下降率全部超过50%,111个县(市)公安局中86个单位网上在逃人员下降率超过50%,全省网上在逃人员下降率达到53.3%,下降率居全国第二。

嘉奖令称,河南省公安机关取得重大战果,有力地震慑了犯罪,为维护国家和社会稳定作出了突出贡献,体现了为党和人民利益而战、为人民警察荣誉而战的信念,彰显了负重拼搏、克难攻坚、敢打必胜、勇争一流的决心。为此,特对河南省公安机关“清网行动”全体参战单位和民警予以通令嘉奖。

节前检查粮油市场

本报讯(记者 宋建巧)昨日,副市长刘东带领市工商、食安办等相关部门负责人来到金水区的粮油批发市场和农贸市场,对市场上销售的食用油进行突击检查。

刘东一行首先来到位于中州大道上的庆丰粮油大米市场,进入批发食用油的商铺内,查看进货票证和销售台账,并关切地询问近段粮油销售情况。刘东特别嘱咐市场管理人员,中秋节即将到来,意味着食用油使用和销售的旺季也会到来,一定要注重对商户进行相关政策、法规的宣传,同时要严格管理,保证市民吃上放心油、安全油。随后,检查组一行来到国基路农贸市场,对市场内的粮油经营户进行详细检查,并就市场管理程序、食品监督工作是否到位等问题询问了管理人员,要求各相关单位加强对食用油市场的监管力度,保证节日期间的食品安全。

豫蔬菜总产量位居全国第三

本报讯(记者 李娜)河南蔬菜总产量超过6000万吨,居全国第三位,但基本上属于自产自销,出口规模和比重还偏小。为促进河南蔬菜走向国际市场,昨日,省政府办公厅印发《关于扩大蔬菜出口加快蔬菜产业发展的指导意见》,鼓励全省各地扩大蔬菜出口、加快蔬菜产业发展。

2010年,全省蔬菜种植面积2556.1万亩,总产量6624.3万吨,分别居全国第二位、第三位。省办公厅要求,各地要加快绿色无公害蔬菜、脱水蔬菜、食用菌等特色蔬菜产品的生产,不断提高新品种的引进、培育、种植和外销能力。

今后,全省将创建国家级蔬菜外贸转型升级示范基地,培育形成一批全国性的外贸转型升级示范基地,力争蔬菜年加工能力达到1000万吨以上,确保蔬菜年储藏量达到2000万吨以上。



“河阴的石榴,苏屯的梨,新郑的小枣甜似蜜……”每年中秋节之前,惠济区苏屯村的几百亩梨园都会吸引大批市民前往采摘购买。昨日在苏屯村的一个梨园,村民正在收获成熟的梨准备上市。
本报记者 黄永东 摄

中牟景观大道南延工程开建

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张效强 丁伟)昨日,中牟景观大道南延工程开工建设。这是中牟县响应中原经济区、郑州都市区、郑州新区“三区”建设的一项重大惠民工程。

据了解,规划建设的景观大道南延工程北起郑开大道,南至国道220线,全长5.31公里,按照公路一级标准并结合城市主干道设计,双向六车道,红线控制宽52米,绿线控制宽100米,总控宽度160米。全线共设大桥1座,平面交叉4处。项目全线配套设计了雨水、污水、照明和绿化灌溉工程。项目总投资4.6亿元,2012年7月1日前建成通车。

我市分区治理“黑网吧”

放宽网吧业准入条件

本报讯(记者 张乔普)为进一步加强“黑网吧”治理,集中政府各部门和全社会力量共同打击“黑网吧”,市政府昨日下发《进一步加强“黑网吧”治理工作的通知》,明确我市对“黑网吧”治理实行分区管理制度,将责任落实到相关职能部门。同时坚持疏堵结合,注重治本,放宽网吧业的准入条件。

“黑网吧”治理工作实施区域管理制度,自9月1日起开始实施,市内各区(除上街)的“黑网吧”划归工商、公安、文化等三个部门分别管理:工商部门负责管城回族区、

郑东新区、郑州经济技术开发区,公安部门负责惠济区、金水区。三部门对分区区域内的“黑网吧”治理工作负总责,辖区政府及相关部门给予协助配合。

方案注重源头治理,通过切断网络信号达到取缔“黑网吧”的目的。网络服务提供商对查处取缔的“黑网吧”经营者要逐步建立起“黑名单”制度。

通知指出,“黑网吧”之所以成为久治不愈的顽疾,根本原因在于正规网吧的数量

难以满足市场需求,使“黑网吧”经营者有利可图。通知要求,放宽网吧业的准入条件,要结合实际,对产业集聚区、城乡接合部、都市村庄、农村等网吧缺口较大的地区,在保证安全的前提下,依法合理发放网络文化经营许可证,不断满足市场需要,使“黑网吧”失去生存空间。与此同时,各级各类教育部门、学校,要逐步建立一批公益性绿色网吧,满足中小学生查询资料、节假日放松身心的需求,为他们创造一个健康的上网环境。

预售证号(2011)郑房管预字第2738号

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333



郑州·恒大名都
城央地标 御湖官邸

中秋特大优惠

迎中秋 提前引爆优惠狂潮 额外特别95折

*19万㎡市中心成熟湖景大盘 *21000㎡传世御湖园林 *超宽楼距 两梯四户

5重置业大礼包

- 中秋精选5套特价房 95-140㎡城中央瞰湖臻邸,送1500元/㎡精装
- 前10名额外特别95折
- 中秋享额外98折
- 购房即可参加中秋大抽奖
- 老业主介绍成交,可获一年物业管理费

捏面人 捏泥人
面团、泥巴,捏出快乐。9月3-4日,来恒大名都参加捏面人、泥人活动,亲手捏出童年梦想,感受传统民俗文化的乐趣;同时还有优美古筝现场表演。泥塑、面人数量有限,先到先得,快来参加吧!



恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

品鉴热线 0371 6952 6666

郑州公司网址http://hnzz.evergrande.com
项目地址:郑州市东风路与文化路交会处



恒大·北海银滩
项目网址 http://nn.evergrande.com/yjbd

不到一半的价 享三亚一样的海
80-179㎡海景华宅 送1500元/㎡精装

即将震撼开盘
咨询热线 400-000-2888

本日到访咨询北海银滩·恒大御景半岛即可获得由张柏芝、Lucas主演取景北海影片《无价之宝》电影票一张,数量有限送完为止。